
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Bioscoopbezoek 

22 maximumscore 7 
• De provincie met de meeste bioscopen per inwoner is de provincie waar

het aantal inwoners per bioscoop het laagst is 1 
• Dit is de provincie Groningen 1 
• Het gemiddeld aantal bioscoopbezoeken per inwoner van Groningen is

gelijk aan het totaal aantal bioscoopbezoeken in Groningen gedeeld
door het totaal aantal inwoners van Groningen 1 

• Aflezen voor Groningen: het aantal bioscopen is 11 1 
• Aflezen voor Groningen: het aantal inwoners per bioscoop is 50 000

(met een marge van 1000) 1 
• Het totaal aantal inwoners van Groningen is (ongeveer)

(50 000 11 ) 550 000× = 1 
• Het aantal bezoeken per inwoner is dan ongeveer

1180 000 : 550 000 2,1≈  dus Kees heeft gelijk 1 

Opmerking 
Als de berekeningen zijn gemaakt voor een andere provincie dan 
Groningen, voor deze vraag maximaal 5 scorepunten toekennen. 
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